Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.
§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

100 x 430 = 1000 x 1139 = 599 x 10000 =
10 x 194 = 688 x 100 = 10 x 659 =
1142 x 10000 = 100 x 1226 = 828 x 10000 =
645 x 1000 = 452 x 100 = 683 x 100 =
10x 10 = 349 x 100 = 0x 1000 =
10 x 192 = 533 x 100 = 10x 10 =
1137 x 100 = 10000 x 1259 = 100 x 1860 =
100 x 1111 = 330 x 1000 = 1000 x 1326 =
718 x 10000 = 1380 x 10 = 10x10 =
1772 x 1000 = 10000 x 1000 = 10000 x 100 =
1450 x 1000 = 669 x 1000 = 1000 x 1229 =
242 x 10 = 1713 x 10 = 10 x 1746 =
10 x 1477 = 286 x 10000 = 382 x 10000 =
10000 x 724 = 1988 x 100 = 10000 x 10000 =
100 x 356 = 1165 x 10000 = 10000 x 1000 =
1686 x 100 = 100 x 1088 = 1911 x 1000 =
100 x 1084 = 10x 119 = 337 x 1000 =
100 x 10000 = 613 x 100 = 10000 x 1226 =
737 x 10000 = 0x 100 = 682 x 1000 =
10000 x 11 = 1226 x 10 = 10000 x 1278 =
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Extra werkblad bij het leerwerkboek "Metrieke stelsel voor groep 7 en 8" van De Sommenfabriek.

§ 1| Een heel getal vermenigvuldigen met een factor van 10

100 x 430 = 43000

10 x 194 = 1940

1142 x 10000 = 11420000

645 x 1000 = 645000

10x 10 =100

10 x 192 = 1920

1137 x 100 = 113700

100x 1111 =111100

718 x 10000 = 7180000

1772 x 1000 = 1772000

1450 x 1000 = 1450000

242 x 10 = 2420

10 x 1477 = 14770

10000 x 724 = 7240000

100 x 356 = 35600

1686 x 100 = 168600

100 x 1084 = 108400

100 x 10000 = 1000000

737 x 10000 = 7370000

10000 x 11 = 110000

1000 x 1139 = 1139000

688 x 100 = 68800

100 x 1226 = 122600

452 x 100 = 45200

349 x 100 = 34900

533 x 100 = 53300

10000 x 1259 = 12590000

330 x 1000 = 330000

1380 x 10 = 13800

10000 x 1000 = 10000000

669 x 1000 = 669000

1713 x10=17130

286 x 10000 = 2860000

1988 x 100 = 198800

1165 x 10000 = 11650000

100 x 1088 = 108800

10 x 119 =1190

613 x 100 = 61300

0x100=0

1226 x 10 = 12260
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599 x 10000 = 5990000

10 x 659 = 6590

828 x 10000 = 8280000

683 x 100 = 68300

0x1000=0

10x 10 =100

100 x 1860 = 186000

1000 x 1326 = 1326000

10 x 10 =100

10000 x 100 = 1000000

1000 x 1229 = 1229000

10 x 1746 = 17460

382 x 10000 = 3820000

10000 x 10000 = 100000000

10000 x 1000 = 10000000

1911 x 1000 = 1911000

337 x 1000 = 337000

10000 x 1226 = 12260000

682 x 1000 = 682000

10000 x 1278 = 12780000




